

20 февраля в Генеральном штабе ВС России на Фрунзенской набережной прошло торжественное собрание личного состава Главного оперативного управления, посвященное Дню Защитника Отечества и 316-й годовщине образования ГОУ Генштаба. На торжественное собрание были приглашены ветераны Управления и общественность столицы, в том числе и активисты студенческого объединения «Молодежь и Чистый Интернет», представляющие МГТУ им. Н.Э. Баумана ВИКТОРИЯ ЛАТУНОВА и МИХАИ Л ЛЕОНОВ

.



"Здравствуйте, дорогие ветераны! Здравствуйте, уважаемые товарищи генералы и офицеры!

Студенты Московского Государственного Технического Университета имени Н.Э. Баумана поздравляют Вас с Днем Защитника Отечества и 316 – й годовщиной образования Главного оперативного управления Генерального штаба России.

Мне выпала честь поздравить Вас от себя лично и от многотысячного коллектива нашего университета с этим, поистине всенародным праздником. Российская молодежь гордится нашими Вооруженными Силами, нашими военными победами, отечественными достижениями в разработке военной техники, героизмом наших солдат и офицеров, выполняющих боевые задачи и в мирное время.

Сегодня личный состав Вооруженных Сил России олицетворяет мужество, героизм, самоотверженность при их выполнении.

Этот праздник для нас всегда был не только праздником военнослужащих, но и праздником настоящих Мужчин. Праздник, который олицетворяет Мужество, Силу, Отвагу, праздник истинных Патриотов своей страны, праздник честных и стойких ее защитников, на которых надеются не только их любимые, их семьи, но и вся Страна. Вы - сильное и надежное плечо ПРодины.

Ваша работа часто скрыта и о ней не принято оглашать общественность, но ее результаты отчетливо видны. Благодаря Вам мы можем жить в спокойствии и уверенности в завтрашнем дне. Осознание этого никому не даст усомниться в величие Вашего вклада в обеспечении безопасности страны.

А уже ставшая традицией встреча с Вами в стенах Генерального штаба — подтверждает правильность выбранной нами профессии — Родину защищать. С гордостью могу доложить Вам, что выпускники Бауманки вносят достойный вклад в укрепление обороноспособности страны. Об этом наглядно свидетельствуют последние достижения военно-технической мысли.

Бауманцы сегодня востребованы везде: в конструкторских бюро, научных лабораториях и полигонах, обеспечивают информационную безопасность в органах государственного управления. Наши выпускники служат и в Воздушно-космических силах, вычислительных центрах Министерства обороны, ФСБ и МВД России. Поэтому, и мы, Бауманцы, отмечаем всенародный праздник как свой, профессиональный!

## Дорогие ветераны, уважаемые товарищи генералы и офицеры, Мужчины с большой буквы, поздравляем Вас с Днем Защитника Отечества!

Желаем действующим офицерам успехов в выполнении сложных учебно-боевых и боевых задач по управлению Вооруженными Силами, жизненных сил для преодоления всех возникающих трудностей, ветеранам - активной жизни, учите молодых, передавайте им глубоко духовное чувство преданности Родине, знания и опыт, умение защищать государственные интересы в самых сложных условиях политической обстановки, а всем воинам наших Вооруженных Сил - крепкого здоровья, счастья и мирного неба!

В завершении, разрешите зачитать отрывок из произведения одного из лучших военных корреспондентов Великой Отечественной – Константина Симонова:

Жди меня, и я вернусь



Только очень жди, Жди, когда наводят грусть Желтые дожди, Жди, когда снега метут, Жди, когда жара, Жди, когда других не ждут, Позабыв вчера. Жди, когда из дальних мест Писем не придет, Жди, когда уж надоест Всем, кто вместе ждет.

## **СТУДЕНТЫ-БАУМАНЦЫ ПОЗДРАВЛЯЮТ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА** 22.02.2018 01:03

Спасибо за внимание!»